PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS-TO

The same of the sa

Rua novo horizonte, 2, Centro

PORTARIA № 109, DE 1º DE SETEMBRO DE 2025.

"Dispõe sobre nomeação de servidor para ocupar cargo comissionado e dá outras providências."

A PREFEITA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS – TO, LUCILENE GOMES DE BRITO ALMEIDA, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município nº 105 de 27 de dezembro de 2022, art. 95, Inciso II;

RESOLVE:

Art. 1° - EXONERAR **LAYLLA SAMANNA DOS SANTOS ARAÚJO**, inscrita no CPF nº 0**.****.631-46, matrícula nº 2799, do Cargo em Comissão de **Secretária de Unidade Escolar**, lotada na **Escola Municipal Henrique Alves Garcia**, vinculado à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, a partir de 1º de setembro de 2025.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, especialmente a Portaria nº 49, de 23 de janeiro de 2025.

Registre-se, publique-se e cumpra-se;

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS, **ESTADO DO TOCANTINS**, ao 1º (primeiro) dia do mês de setembro de 2025.

LUCILENE GOMES DE BRITO ALMEIDA

Prefeita Municipal



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site https://diario.buritidotocantins.to.gov.br/assinex-validador por meio do Código de Verificação: Tipo de Acesso: 1002 e Chave: MAT-f2c0f8-01092025155640